Kalkulus gyakorlat
Fizika BSc I/1 (emelt szint), 2. zh feladatsor (Hétf6i csoport)

. Végezziik el az f(x) = (2% + 1)e~" fiiggvény teljes vizsgalatat és rajzoljuk fel vazlatosan a grafi-
konjat! (értelmezési tartomany, hatarértékek, tablazat, monotonitas, konvexitas, értékkészlet)

. Legyen f: R = R, f(x) = €% + 23 — 322 + 3x. Igazoljuk, hogy f invertalhato és hatarozzuk
meg (f~1)/(1) érteket!

. 1
. Irjuk fel az f(z) = ) fiiggvény xo = 1 koriili negyedrendii Taylor-polinomjat!
x

. Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket!
lim (log? )7 i :
a) xlgle( og” x) b) xl_l)r(r)lJr(tgx log )

. Szamitsuk ki az alabbi integréalokat!

1 log?
dr b d
2) / (1+ 22)(arctgx + 3) z b) / 2z

. Forgassuk meg az f(x) = sinzx fiiggvény [0, 27| intervallumhoz tartozo grafikonjat az x tengely
koriil és szamitsuk ki az igy kapott forgastest felszinét!




